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lisok 
Bratianu George kezében van a helyzet kulcsa, mert ő bírja az uralkodó bizalmát. 

Duca sietve fordult vissza küliöldi utjáról. - A két Bratianu testvér politikai harca 

A mai kormányíi csak a liberálisok követhetik 
A külpolitikai szenzációk, az osztcák-magyar monarchia visszaálttása, az au- 

sztriai események, a londoni világgazdasagi konferencia 
annyira elfoglalják az ország 

közvéleményét, hogy nem is értek rá a belügyekkel foglalkozni. A belpolitika háttérbe 

szorult, de érdemtelenül. Mert ha el is törpumek világrelációban a külcsemények mel- 

lett, mégis nagyon fontos dolgok történtek a piatra-neamti ellenzéki gyülésen és a li- 

berálispárt közeledése sem megvetendő bel politikai esemény, A nagy szélesend készülő 

viharok kitörését leplezi. 

Bukarest, jun. 25. 
A két liberális párt közeledésének kér- 

dése egyre inkább belpolitikai eseménnyé 
nővi ki magát. Régi kérdés ez, de ahányszor 
felszinre került, mindig felborzolta a belpo- 
Htikai csendes vizeket. És valjuk be, hogy 
nem ok nélkül. Amilyen vérszegény politikai 
egységet képviselnek külön-külön a liberális 

pártok, olyan fajsulyuk és hatóerejük van, 
ületve lenne, ha egyesülnének. 

Ezideig kétszer történt már komoly ki- 
sérletaz ellentétek elsimiására és a pártok 

egyesitésére, de a kisérletek mindig megdől- 

tek, valamin. Ez a valami pedig a politikai 

értéktöbblet kérdése volt. Duca és Bratianu 
György ugyanis nem tudott megegyezni 

azon, hogy ki képvisel nagyobb erőt, ki 

mögött állna knagyobb tömegek, azaz nem 

tudtak megegyezni abban, hogy ki legyen 

az egyesitett párt vezére. 

Ez a probléma veleje és ebből a szem- 

szögből kell a dolgokat is elbirálni. A kér- 

dés vizsgálatát a szakadás tulajdonképeni 

inditóokainál és rugóinál kell keresni. 

MIGRT SZAKADT KETTE A 

LIBERALIS PAÁRT? 

Anmikor Bratianu György elhatározta 

magát a szakitásra nem csak azért tette, 
mert sulyos indokok támasztották alá elha- 
tározását, hanem azért is, mert ki tudta 

tasználni a kedvező momentumot. Ducáek 

legyvosettsége illetve Bratianu Jonel 

trónellenes politikája volt a szakitás indoka 

Duca egyre inkább balra fordu
lt és egy- 

re mélyükt az ellentét közte és a T
rón kö- 

zött. Bratianu György, aki régen rosszZ 

szemmel nézte Duca politikáját most
 a kegy 

vesztettség pillanatában látta elérkezettnek 

az alkalmas pillanatot és a meggyöngült 

pártfegyelem segitségével hiveitől tá
mogat- 

va kivált. Azt hite, hogy eljárását felsőbb 
helyen is méltányolják és az első két hó- 

vapban azt várta, hogy uralomra kerül. 

A dolgok azonban más fordulatot
 vet- 

tek. Diorideus pártja nem kapta me
g a kor: 

Miért közeledik egymáshoz a kétliberális párt 
mánykereket és közben Duca is szakitott 

eddigi politikájával s közeledett az uralko- 

dóhoz. A szakitás tehát indokolatlanná vált 

Duca azt hangoztatta, hogy most mint 

egyenlő felek kell, hogy tárgyaljanak s ma- 

gának követeli a vezetést. Bratianu György 

viszont ellenkező véleményen van és még 

mindig azt hangoztatja, hogy Duca hát- 

rányba van vele szemben, 

A NEMZETI PARAÁSZTPÁRTON 

KIVOL NINCS KORMAÁNYKU- 

PES PAÁRT 

A fuzió, illetve egyesülés legfontosabb 

György is megunták az ellenzékieskedést. A 
nemzeti parasztpárt elég biztosan is ül a 
kormányon, de ezt nem annak köszönheti, 
hogy feladatát jól végzi el. Mert ha fel is 
tételezzük róla a hibátlan kormányzást, még 
mindig meg marad a sulyos indok, az 
ugyanis, hogy rajta kivül nincs kormányké- 

pes párt az országban. Ha a nemzeti pa- 

rasztpárt lekerülne a kormányról, nem len 

ne, aki helyettesitse. Az Averescu, illetve 
Jorga féle szerencsétlen kormányidők meg- 
mutatták azt, hogy mit jelent egy tömegek 
nélküli párt kormányzása és a mindig kéz- 

párt ma meg nincs sehol. 
y széteső erőt képviselő, befelé 

gyönge koncentrációs kormány jöhetne Lu- 
pu, Goga, Junian, Argetoianu kombinació- 
val, de ez a négy önfejü makacs politikus 
nem tudna sokáig egy tálból cseresznyét 

enni. Vagyis, ma csak ugy lehet remélni a 
kormánypárt megbuktatását, ha egy erős, 
kemény ellenzéki párt válthatja fel. Elz pe- 
dig csak az ujonnan egyesült liberális párt 

mditóoka az, hogy Duca is és Bratianu lehet. ! 

A kéf Brafianu harca 

A jelenlegi helyzet nagyon egyszerü. 

A vezérek közül egyik sem akar engedni, 

de Ducát hivei kényszeritik. Az ó-liberálisok 

vezére mellett csak Dinu Bratianu, György 

unokatestvére tart ki, aki nem akar bele- 

Duca siefve 

egyezni Duca mellőzégébe. Bratiana Dinu 

és György között ugyanis áthidalhatatlan 

akadályok vannak és a „Cuvantul" szerint 

a liberális pártok harca, a két Bratianu sze- 

I mélyes küzdelme. 

visszafordul 
Bukarest, jun. 25. 

Az ó-liberálisok vezére Duca, miut ismeretes Augliában tartozkodik, titkos ki. 

küldetésben. Hivei értesitették, hogy mi készül a pártok között, mire Duca haladékta- 

lanul visszafordult, mertt élt, hogy pártja elejti. Tegnap táviratot küldött Bukarestbe, 

melyben bejelentette közeli érkezését. 

Madgearu Románia adóssá- 
gainak konverzióját sürgette 

Bukarest, jun, 25. [ jövedelem 185 milliárdról 90 milliárdre 
A bukaresti lapok most közlik Madge- 

aru pénzügyminiszter beszédét, amit a lon- 
doni világgazdasági konferencián mondott 

el. Madgearu kijelentette, hogy Románia a 
háboru után nem vett külföldi hiteleket 

A termelés 1920-ben 167 milliárd volt, 
1981.ben 87 milliárdra esett le, a mnemzeli 

csökkent. A kincstár adójövedelme 365.( 

milliárdról 24 milliárdra csökkent." 
Madgearu kifejezte, hogy a hitelező ál- 

lamoknak gabonában kellene elfogadni köt 

csöntörlesztést. ánián csak a külföldi 

adósságok kon segithet. - fejezte 

be beszédét Mads 



A REGENY 
Egy lata! vadon Egy Hatalleány 

ai kalandjai ; 

szs 7 sz leán nya 
- Mert olyan gyanusan hatnak, 

na veronál volna - felelt Dyke. 
- Azt hiszi, álomport szedett az 

egész idő alatt? - kolta a leány. 

- Azt hiszem, hogy Recco a cinkosáva 
tette Önt, az Ön tudta nélkül. Azt hiszem 
hogy készakarva tólt félre engem az utból. 
amig meszerzi az Ön édesapjának az ara- 
nyát. Én sok mindent hiszek még, de azok- 
ra majd később kerül sor. De hogy öÖnben 
telesen megbizom, imel!... 

Vette és megitta a levest. A leány ott 
állt rábámulva mindegyre rettegőbb arccal. 
Egyszerre leült és kezébe temette az arcát. 
- Iszonyatos, Iszonyatos - kiáltotta - 

Nem lehet igaz. Nem tudom elhinni. Csak- 
nem gyilkossággal vádolja őt. 
- Ön pedig bizik benne? - 

Dyke szárazon - Miért nem őszinte? Miért 
nem mondja el mi történt akkor éjjel Fort 
Hendersonnál?... Kedves Jeanne, a vegso- 
kön vagyunk. Tudatosan eltitkol előlem va- 
lami szörnyü fontos dolgot akkortól fogva. 
Annyit bevallott, hogy gyanui vannak Nem 
helyes, hogy igy fogja fel a dolgot. Mi 1tt 
alapos kis csávában vagyunk. A dobolás ki- 
vételesen most nem jelent sokat, ha min- 
den éjjel felhangzik, de feltétlenül jelent 
annyit, hogy vadakkal vagyunk körülfogva 
és mihelyt talpraállhatunk, megpróbálom 
innen kivágni magunkat. Jelelmes dolog-e 
öntől, hogy mégis titkolózik? 

A leány hallgatott pár pillanatig. A 
csöndet megint meghasogatta a távoli dob- 
szó. Erre mintha ez a hang önuralmának az 
utolsó foszlányát szaggotná el, gyorsan igy 
szólt: 

Beszélek, beszelek!... Hamarabb kel 
lett volna. Azt vártam, hogy ő majd kima- 
gyarázkodik, Erre vártam. Most már köte- 
lességem elmondani Önnek. Nem tudom kü- 
lönben, hogy mit jelent az egész.... Követ- 
tem, meglestem őt, ahogy Ön is tudja. Már 
előbb is történt mindenféle. Egyszer, mielőtt 
találkoztunk... 
Doeitt a leány hirtelen elnémult. A dob- 

szó megint felhangzott. Ezuttal egy árnyalat 
tal közelebbről. 
- Jobb, ha most Halfiz után nézek - 

suttogta Jeanne. - Kérem, ne kelljen fel! 
Bizonyos, hogy nem történik semmi. De az 
emberek riadalomban lehetnek. 

Dyke, mihelyt a leány kiment, össze. 
szedte minden erejét. Megpróbált felülni, de 
visszaesett, miközben a szive kegyetlenül 
kailapált. 

- Istenem - suttogta rekedten - Ve- 
ronált adni be!... Csoda, hogy élek. Mi 
történik itt majd? Ha ezek az ördögök meg 
támadnak!... 

Oldalára fordult és a fegyveréért nyult 
Meg volt töltve. Az ágy mellé tette. De már 
mosolygott, mire Jeanne bejött. - A leány 
Hhegett: 
- Minden rendben van, bocsásson meg 

De megrágja az idegeket ez a dobszó. Nem 
hissem, hogy közeledett volna. 

A leány u leült. Dyke észrevette, 
hogy reszket. Erőlködött, hogy megnyugtas 
sa ek mosolyávall. 

- Nem, én sem hiszem, hogy tartani 
kellene valamitől - mondta. - És, mihelyt 
jobban leszek, megpróbáljuk eloszlatni ezc 
a feszültséget. Kérem, folytassa. 

A leány idegesebb volt, mint valaha. 
Nagyon hadart: 
- Kételyeim vannak. Előre kell bo- 

asátanom. Megérti, nemde? Recco mindig 

Jó volt hozzám. Gyülőletes volt, hogy igy 
kémkedtem utána. De magamat akartam 
megnyugtatni, bármi módón. Ő jobbra volt 
tőlem a hegyen. Emlékszik, hogy lámeászai 
ment fel. Jeleket adott azzal... 

Folyt. köv.) 

1Bocu Sever nem n yugszik 

A bánsági kormánypárti képviselők 
lippán összejővetelt tarlanak 

faggatta 

Á bánsági nemzti képvise- 
lők és szenátorok a jővő ap össze- 
gyülnek Bocu Sevér elnöklete alatt s meg- 

vitatják a különleges bánsági sérelmeket. 
Mint hirlik, ugyancsak szóbakerül a Bocu 
által felvetett szerb-román határkiigazitás 
kérdése is. 

Mi lesz akkor a teketeszeszesekkel? 

akanja venni a 
Mint emlékezetes, két hónappal ezelőtt 

egy angol tőkecsoport ajánlatot tett a kor- 
mánynak a szeszmonopólium bérbevételére. 
A tárgyalások akkor azon akadtak meg, 
hogy a konzorcium azt követelte, hogy a 
kormány tiltsa be a kisüstön való fözést. 
A A kormány n nem mert erre vállalkozni 51gy 

Mi történik a cFER-nél?! 

közssé jte a 

Brassó, jun. 25. 
A kisebbségi vasutasok ellen ujabb jog- 

talan lépés készül, amelynek puszta terve is 
erélyes visszautasitásra kell, hogy találjon. 
Arról van szó, hogy a brassói állomásról is 
elbocsájtottak - az államnyelv hiányos is- 
menete miatt - nemrég egész sereg magyar 
munkást és másjellezü alkalmazottat. Ke- 

sőbb a Magyar Párt intervenciójára vissza- 
vették az elbocsájtott embereket azzal a fel- 
eellel, hogy ujaob nyelvvizsgának vetik alá 
magukat. A nyelvvizsga ideje még nincsen 
kitüzve, de a brassói állomásfőnökség máris 
arra akarja kényszeriteni a szerencsétlen 
ombereket, hogy irjanak alá egy kötelez- 
vényt, amely szerint lemondanak a CFR-rel 
szemben minden igényükről, ha az ujabb 

Eny tőkeerős angol fársaság hérbe 
szeszmonopoliumot 
az angolok visszavonultak ajánlatukkal. 

Most Madgearu Londonból arról értesiti 
a kormányt, hogy a konzorcium ujra felvet- 
te vele a tárgyalást és ma már bizonyos 
engedményekre is hajlandó. A kormány a 
legközelebbi minisztertanács után választ 
ad ebben a kérdésben. 

Brassó állomásfőnöke arra akarja 
magyar vasutasokat, 

hogy ha elbuknak a nyelvvizsgán, ne igén el 
lenek semmit a CFR.-től 

gán, ne igény 

vizsgán elbuknának. 
A vasutasok ezt a kötelezvényt igen 

természetesen nem hajlandók alairni. Most 
aztán a brassói állomásfőnökség azzal fe- 
nyegeti meg őket, hogy ha a kötelezvényt 
alá nem irják, akkor egyszerüen nem tognak 
kapni fizetést. 

A Magyar Párt vezetősége lépésre ké- 
szül a brassói állomásfőnökség jogellerlet 
magatartása miatt. 

temetkezési 
„K É G Y E L E T infézetemel 
Avram lancu (Kossuth-ulca) 14. szám alá 

áthelyeztemm. Özv. Tarsoly Jánosné 

Váradi sporiszenzációt pattantott ki a „Curentul" 

Sarossy, 
Berkessy a 

Nagyvárad, jun. 2ő. 
A ,„Curentul" érdekes váradi sportszen- 

zációtk özöl. Azt irja, hogy dr. Chis Jenő, 
a Crisana alelnöke Budapestre utazott és 
nem kisebb ügyben jár, mint hogy 

meg akarja szerezni a Crisanának Ba- 
rátkyt és Sárossyt. 

Párisból pedig vissza akarja hozatni 
ugyancsak a Crisanának - 

Berkessy t, a Racing Club centerhalfját. 

A „Curentul" hozzáfüzi, hogy Sárossyt mi- 
vel magyar átiampolgár, trénernek akarja 
szerződtetni a Crisana, azonkivül barátsá- 
180s mérkőzéseken játszana, viszont Ba- 
r eai még mitág maán álapolett 

Barátky és 
Crisanában 

Nyári sportkacsa, vagy ki tudhatja? 

- játszhatna a bajnokági márkőzéseken k. 

téz ne ellen és szután éles t a erkessy ellen és kijelenti, ho 
kessy nem játszhat a leient ogy - 
katonaszökevény. Aourental jzerint a 
Crisana komolyan a bajnokságra, de 
azról is tud a jólértesült bukaresti lam 
serelis nd a jelertesült bukaseti lap kog 
NACba, Eintsa és Bukan pedig öukare 

mennek. 

mErdekesség szempontjából leközöltük a 
„Curentul" cikkét. A közeljövő fogja meg- 
mutatni, hogy a eortazenzációkból mennyi 
az igaz és mennyi 
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A fiunak nem volt állása, nem házasodhaítak össze 

Megmérgezte magátegy aradi sze- relmespár a bodrogsi erdőben 
A méreg nem ölte meg öket, a fiu a Marosba akart ugrani, de a lánynak 

több esze volt és segítségért vánszorgott az erdőőrhöz. Minden jó, ha a vége jó 

Tegnap a kora délutáni órákban drá- 

mai szinekben gazdag szerelmi tragédia jat- 
szódott le a bodrogi erdőben. Két fiatal sze. 
relmes lélek akarta eldobni életét, ok: nem 
lehetek egymásé. A kifürkészhetetlen sors 
ugylátszik mégis ugy akarja, hogy a forrón 
dobogó két sziv egymásé legyen, mert a 

méreg, amit a fiatal leány és a fiatalember 
megivott, nem ditotta ki életüke. 

A szerelmi tragédia két szereplője: UJJ 
Juliska 18 éves varróleány, Ujj József vas- 
esztergályos ieánya és Forka Ottmár 20 
éves állásnélküli kereskedősegéd. 

HA A MUNKANELKULI,SZE- 
; RELMES LESZ 
Forka Ottmár 29 éves kereskedősegéd, 

régebben a Reich-bazár alkalmazottja volt, 
de onnan elkerült és egy idő óta állás nel- 
kül van. Néhány hónappal ezelőtt megismer 

kedett a 18 éves Ujj Juliskával. Az isme- 

retségből szerelem lett és a fiatalok elhatá- 
rozák, hogy egymáséi lesznek. A leány szü- 

lei azonban hallani sem akartak a házasság- 

ról. A leány, aki egy varródában dolgozik, 

igen keveset keres és a fiunak egyelőre nem 

is volt kilátása arra, hogy elhelyezkedjen. 
Tegnap este azután elhatározták, hogy a 

xilátástalan jővő elől mindketten a halálba 

menekülnek. 
A megbeszéléshez hiven Forka Ottmár 

még az est folyamán mérget szerzett. Hd- 

dig még ki nem deritett módon egy üveg 
analin-fesékhez jutott és ma reggel nyolc 
órakor találkoztak. Kisétáltak a csálai er- 
dőbe, itt töltötték el a délelőttöt. 

MEGMERGEZI MAGAT A szE- 
. RELMESPAÁR 
Ebéd után a Maros-parton nyitották ki 

az üveget és először a leány, majd a Hni 

ivott belőle. Néhány perc mulva már jelent- 

kezett a méreg hatása. Először a fiu lett 

rosszul, mivel jóval többet ivott belőle mint 
a leány, de nem sokkal később Ujj Juliska is 
görcsökben szenvedett: 
A leány annyira megrémült és olyan 

tájdalmakat érzett, hogy segitségért kiál- 

tozott. Forka arra kérte a leány, hogy ves- 

DAYKA MARGIT. 
zsufolt házak ünnepelték 

a nagyváradi szinházban 
Nagyvárad, jun. 25. 

Roskadásig telt karzatok, zsufolt néző- 
tér ünnepelte szombaton este a Nagyvárado 

először fellépő Dayka Margitot. Percekig zu- 

gott a taps, amikor a Váradról elszármazott 

hires müűvésznő a szinpadra lépett. A meg- 

hatottságtól Dayka Margit szólni sem tu- 

dott és mikor megszólalt, mintha könny csil- 

logott volna a szemében. Finom, diszting- 

vált, nagyszerű játékával valósággal elbü- 

vőlte a közönséget. Az első felvonás végén 

valóságos virágeső zudult rá a szinpadról és 

a nézőtérről. Az „Egy kis senki" kedves, 

szentimentális vigjáték kedélyes fordulatai 

gok szórakozást nyujtottak a közönségnek 

és Dayka Margit mellett a Vigh-társulat 
többi tagjai is derekasan megállották a he-

 

lyüket. Különösen egy Kovács György 
navü 

Hatal azinész keltett kellemes feltünést. 
Dayka Margit vasárnap a "Torockói 

menyasszony" és az „Emmy" c
imszerepében 

1 telt házak előtt ragyogtatta ki 

szinlátszó teheségét, 

] sék a Marosba maguka és ezzel véget vet- 
nek minden szenvedésnek. U. Juliska a kö- 
zeli halál gondolatára megijedt és most már 

hallani sem akart az öngyilkosságról, ha- 

nem összeszedve minden erejét, megindult, 

hogy segitséget keressen. Szerelmese utána 

ment, de hamarosan összeesett. U. Juliska 

bukdácsolva vánszorgott az országutra, a- 

hol több szekérrel találkozott. Könyörgött a 
szekereke hajtó embereknek, hogy vegyek 

fel kocsijukra, de ezek nem voltak hajlandók 

ezt megtenni csak akkor, ha száz lejt fizet. 

Végre 

Bukarest, jun. 25. 

A juniusi fizetések kiualásáról szóló 

kizáli dekrétum tegnap végre megjelent. A 

tum alapján a fizetéseket junius 25 

Máramarossziget, jun. 26. 
A Máramaros-megye felett végigvonult 

havasokban. 150 juhot és rengeteg marhát 
ölt meg a vihar. A Muncelu hegyen egy 

tóban 
A őési petroleumfinomttó gyárban eu- 

lyos szerencsétlenség történt. Egy benzines- 

hordó felrobbant és sulyosan megsebeeitette 

Sanghai, jun. 265. 

A már megkötött fegyverszünet 

dacára a mandzsu csapatokl nem szüntet- 

ték be előnyomulásukat. A kinai hadtestek 

parancsot kaptak a harcok kikerülésére. 
A távolkeleti helyzet egyébként is rosz 
szabbodott. Kwan és Kwansi délkinai tarto- 
mányok elhatározták, hogy bojkottálni fog- 

Niák Mandzaurát és as összes mandsi 6rez 

Ujabb háborus lán 
a Távolkelete 

A leány képtelen volt megértetni velük Aa 
történteke s gyalog haladt tovább, egészen 
az erdőőr házáig, ahol első segélyben re- 
szesült. 

MINDEN Jó, HA A VEGE JC 
A leány szülei az esettel kapcsolatban 

csak annyit mondanak, hogy ők csupán az- 
ért ellenezték a házasságot, mert a fiunak 
nem volt allása. Semumi más kifogásuk nem 
volt, tehát ha Forka Ottmárnak sikerül ál- 
láshoz jutnia, akkor semmi sem akadályoz- 
za meg boldogulásukat:t 

Ma megkezdik a tiszt- 
viselők kifizetését 
Julius 10-ig fizetik a tisztviselőket 

zetések végösszegére 775,503.486 lejt, a mi- 
niszteriumok egyéb költségeire 47,560.000 
lejt utaltak ki. 

un A nyugdijak kiutalásáról még nem tör- 

és julius 10 között adják ki. A tisztviselő-fi- I tént intézkedés. 

Oriási károkatokozottavihar 
Máramarosmegyében 

Többszáz állat elpusztult, egy falu viíz alatt áll 

pásztort is megölt a zivatar. Berbesti köz- 

1 ségben a felhőszakadás elöntötte az összes 

zivatar és jégverés rengeteg kárt okozott a házakat és az egész falu lakossága hajlék- 
talanná vált. 

.4 

Sulyos szerencsétlensé 
a dési peiroleumtinom 

Felrobbant egy benzines Wdó 
a mellette foglalatoskodó Bencze 
éves munkást, aki harmadfoku ég 
szenvedett és életveszélyes állay 
Htották a kórházba. 

kat kitiltják. E gy 

ják, hogy Man és íara 
Japán háborus c 

Az északkele amelyek 
uniata fen, k, maár 

bben k 



Le On : Musenbera 
Hitler normanysazdasási 

miniszter 
Berlin, jun. 25. 

Hugenberg, a feloszlatot német nemze- 
ti párt elnöke, aki Hitler kormányban hat 

gazdasági miniszterium tárcáját laátja el, 
levelet intézet tegnap Hindenburg elnökhöz 
és bejelentette lemondását. A lemondás oka 
a német nemzeti harci szövetség ellen a 

mzs mzereza 

Véeget ert a 
refor: 

Nagyvárad, jun. 25. 
A nagyváradi ref. leánykonferenctian 

tegnap, vasárnap délután 6 órakor az olaszi 
templomban magasnivóju záróünnepség volt 
amelyen Arday Aladár ref. lelkész imádko- 
zott, szavalt Székelyhidról Szabó Eva. Fel- 

nemzeti szociálsta párt által megindított 
irtóhadjárat. 

A volt német trónörökös levelet inté- 

zett gróf Tüchlerhez a sziléziai acélsisakos 
szervezet vezetőjéhez és örömének ad kKife- 
jezést afelett, hogy az acélsisakosok beol- 
vadtak a nemzeti szociálista pártba. 

nagyváradi 
atus leánynap 

lépett H. Csighy Ella hangversenyénekesnő. 
Gordonkán kisérte Király Erzsébet, orgo- 
nán Eles Jol. Előadást tartott Ajtay Be- 
láné. A Kálvin-énekkar és az Erkel-zenekar 
egészitette ki a kitünő müsort. 

Ha a munkanélküli -- 
a Vasgárda tagja 

Hogyan leplezte le a sziguranca a galaci kommunistákat? 
Galac, jun. 24. 

A galaci sziguranca 14 kommunistát 
tartóztatott le. A galaci kommunisták ve- 
zetője Cernei Simon jasii katona volt, aki 
a vörs-segélyen kivül a kommunistákat sej- 
tekbe tömöritette. Cernei találkozott egy 
munkanélkülivel, aki panaszkodott, hogy 
nincs munkája. Cernei konmmunista röpirato- 

SPORT 

kat adott át neki szétosztás végett. Peech- 
jére azonban a munkanélküli a Vasgárda 
tagja volt és feljelentette a szigurancán 
Cerneit, akit a detekivek figyelni kezdtek és 
igy letartóztatták a kommunista szervezet 
összes tagjait. Az ostromállapotra való te- 
kintettel a hadbiróság fog ügyükben itél- 
kezni. 

azzzn 

Ripenzia-Crisana 10 (00) 
Nemzeti bajnoki küzdelem. 2000 néző 

Nagyvárad, jun. 25. 
Vasárnap délután a Károly-pályán ke. 

It lebonyolitásra a Crisana és a Ripensia 
Eött a nemzeti bajnoksági küzdelem. A 
vénredmény 1:0 volt a Ripensia javára, de 
az edmény semmiképen sem reális. A Cri- 

samna balszerencse üldözte és hajszálon fü- 
gótt, ogy nem győztesként hagyta el a 
pályái A Ripensia egyálttlában nem volt 
méltó iréhez, unottan, lomhán játszott. 

am tulajdonitott volna fontosságot 
a mérkősnek. 

A Ripensia egyetlen gólját a második 
félidő 10 percében Raffinsky lőtte. A Cri- 
sananak is volt egy gólgyanus kapulövése, 
amit az egyik védőjátékos a kapuvonalról 
fejelt el. Radulescu biró, - aki nagyon bi- 
zonytalanul biráskodott - nem itélte meg 
a gólt. 

A Crisana együtteséből a védelem jobb 
volt, mint a csatársor. A Ripensia csatác- 
sorából csak Raffinszky elégitett ki, a vé 
delemből Bürger, Lakatos és Kotormány 
voltak jók. 

V bdája eltörte a 

! felidőben a NAC 
őja előtt összeroppan. 

A Venus-Universitaáte erközes * 
ves küzdelem után 8:4 arányban eldöntetle- 

e-Tmie 4:2 (1:1) 
temesvári kapus kezét 

A gólok közül Bodola hármat, Kocsis egyet 
lőtt. Oravetz (Arad) kielégitően biráskodott 

Kocsis gólja olyan erős volt, hogy 
a TMTE kapusnak két ujját eltörte a labda 
védés közben . 

. rsitatea-Vénusz 3:3 
nül végződött. Most már az U. biztos aspi- 
ránsa a hejnokágnak 

l Romania-CFR 13 
Kolozsvár, jun. 25 

A CFR-Romania nemzeti bajnoksági 
küzdelem a CFR 4:3 arányu győzelmével 
vésződött. 

Kültföldi szorteradmények 
Budapest: Spárta-Hungária 3:2 (2:1). 
Pozsony: Magyar profikombinált-Po- 

zsony válogatott 2:1 (1:1) 

gyar profiválogatott 6:5 (2:1). 

(1:0). Középeurópai kupamérkőzés. 

német válogatot 3:0 (2:0). . 
... 

Halálrasujtott a villám egy 13 
éves kislányt egy biharmegyei 

községben 

tette a nagyváradi kir. ügyészségneg, hogy 
Galaseni községben a villám szombat dél- 
után agyonsujtotta Lup Anna 18 éves kis- 
leány. 

1000 lei juialomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyü 
kaszából 1 rosszat talál. - Gyári lerakat: 

Stern Józsei vaskereskedésében 
RADEA, tpeté 2. 

APROHIRD ETESEK 

Nem üres reklám, hanem 
valóság, segy Gi e T0.. 
csakis KRóma fényképész készit, Teleky-ucca 4 

ttst ttááttéskli 

MUNKANELKULIEK szep keresettel 
felvétetnek a Nagyváradi Friss Ujság és az 
Erdélyi Magyarság arusitásához, ugy hely- 

talban. 

ROMANUL beszélni tudó akvizitőröket 

passage. 
LACIKONYHA haszonbérbe kiadó. Er- 

tekezni Oradea Nagypiac-tér 10. Szabó. 
ELADÓ kisebbszerü magánház oilcson. 

Oradea, Reisman-telep. Marinescu- -ucca 1-a 
Kórház-ucca folytatása. 

KIFUTÓ fu felvétetik. Witrael Gábor, 
Kossuth ucca 6. 

JOBB fiut festő tanulónak fizetéssel fet 
veszek. 1-től 3-ig Str. Industra (Csillagvá- 
ros) 14, Lévay. 736 

BEJARÓ takaritónő jó bizonyitvánnyal 
délelőttre felvétetik. Schönberger, Kossuth 
ucca 7. 

korlott divatárust felveszek. Altmann Aru- 
ház. 130 

UJSAGAÁRUSOKAT 1 lejes román ujság- 
noz helyben és az ország minden részében 
felvesz „Timpul Nou" kiadóhivatala Oradea 
Sas-passage. 

HAZMESTERNEK felveszek tisztesse- 
ges fiatal házaspárt, lakást, fizetest adok. 

Háztulajdonos, Szabadság ucca 8. 741 
zmenamszzaoozsnazakcozzotaostosmmoooot 

KMolozsvári és for- 

dai megbizoffunk 

Mohay János, címe: Cluj, str. Aven. 

str. Rázboieni (Liget-sor) 9. 
evyyvvvvvvvvvrvvvv 

Amszterdam: Holland válogatott-Ma- 

Bécs: Vienna-Ambrosian (Milanó) 1:9 

Beuten: Magyar amatörválogatott-Del 

Nagyvárad, jun. 25. 
A pesterai csendőrség vasárnap jelen- 

ben, mint vidéken. Jelentkezni a kiadóhiva- 

felvesz a „Timpul Nou" kiadóhivatala, Sas 
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KISZOLGALÓ leányt, vagy segédet gya- 

turioasá (Kalandos-u.) 4. és Turda, 
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